

СЕЛЬСКИЕ МАРШРУТЫ ТЕАТРА

Считанные дни остаются до открытия нового сезона в драматическом театре имени А. В. Кольцова. Но фактически театр уже работает. Две творческие группы его находятся на гастролях в районах области. Зрители Калачеевского и Петропавловского районов уже познакомились, а Богучарского района продолжают знакомиться со спектаклем по пьесе Э. Володарского «Самая счастливая». Маршрут другой группы, показывающей «Хануму» А. Цагарели, пролег через Таловский, Грибановский и Новохоперский районы.

В числе участников гастрольных спектаклей заслуженная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Р. Мануковская, заслуженный артист РСФСР Н. Ефимов, заслуженный артист МССР В. Николаев, лауреат Государственной премии РСФСР Ю. Кочергов, артисты Р. Несмелова, Т. Павлова, А. Соколова, Г. Мачехина, Л. Кравцова, Ю. Платонов, Е. Смирнов, А. Новиков, А. Гладнев, П. Юдин, И. Чижмаков, молодежь театра.

Это 175-й сезон в работе нашего театра. Глубоко символичным мы считаем то, что он начался на сельской сцене.

Неизгладимое впечатление оставила у нас встреча со зрителями в колхозе «Мир» Петропавловского района. После спектакля, который тепло приняли колхозные полеводы и животноводы, председатель колхоза В. Л. Лаптев пригласил артистов в комнату трудовой и боевой славы. Здесь состоялась заинтересованная беседа об истории колхоза, о его нынешних трудовых делах. Своими планами поделились и артисты. Такие же содержательные встречи прошли в колхозах «Красный партизан» Богучарского района, «Подгорное» Калачеевского района и во многих других местах, где довелось побывать нашему театру.

З. МУРАВЬЕВА,
заведующая литературной
частью театра.

КОММУНА
Ворожеж

29 JUL 1974